Pauta P1 Control 2

a) A partir del DCL, para un caso general se tiene las siguientes ecuaciones:

X|-kAsin@+ £, = ms
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Y como ademds se tiene la ecuacién para el roce: f =uN en donde se ha

considerado roce cinético.
Imponemos que en el eje y no se mueva, es decir ¥ =0, con esto se obtiene

N =mg —kAcos@

Una vez obtenida la normal, se quiere imponer que la particula no se despegue, lo
que quiere decir que se debe imponer que N >0, de lo cual la condicién para que la
masa no se despegue queda expresada como:

mg —kAcos@ =0

De la figura de la situacidn inicial se puede calcular A:lo(\/z—l) y cosﬁzﬁ/Z,

luego
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b) Ahora se ocupan las mismas ecuaciones deducidas anteriormente del DCL,
resultando:
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Y usando
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La ecuacion resultante es:
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c) Para resolver esta parte hay dos opciones:
Opcién 1:
Resolver la ecuacidn anterior...
1(mg — kT Y — vy + | ARl
\/ I} +x° \/ I +x°
2[r2 W kld 2|
plmg —kl)x| "~k =+, | i
lo lyaf1+ x/l
202 02kl (dx ] 2|
pmg — ki) " =k ek, |12+ AR (dx L) mx
’ 2 lo 1+ x/l
s x2 —1y/2 . . ) 2 . . ~lo/2 |0
u(mg — klo)x|10 - k7 + ki, Iy +x + ukl; arcsinh m =m—
ly 0 0 /1, 0

,u(mg - klo)(_

2
b k(B p),
2 2\ 4

+ukl} (arcsinh (—%) — arcsinh (1)] =0

ol



Finalmente, de esta ecuacidn se calcula el coeficiente de roce:
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Opcidén 2:

Con trabajo y energia...

oy o
szfr-drz j 1(mg —kAcos0)xdxx = AE
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Luego:
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Ojo! Las integrales ya se calcularon en la opcién 1, ahora es necesario calcular la
diferencia de energias. En este caso, por el hecho de que en ambos puntos el bloque se
encuentra quieto, la Unica energia presente serd la potencial elastica, para lo cual se
necesita la elongacidn inicial y la final.
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Y las elongaciones se ocupan usando Pitagoras para ambos momentos.
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Reemplazando esto:
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Con todo esto, se llega al mismo resultado que la opcién 1



